

**România**  
**Județul Mureș**  
**Comuna Sânpaul**  
**Consiliul local**

### **Proces verbal**

Incheiat azi 30.03.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 94 din 24.03.2023, ședință la care participă un nr.de 12 consilieri locali și delegatii sătești Korodi Laszlo și Pașca Dumitru.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan și secretarul general al comunei Sânpaul, doamna Opriș Simona.

Domnul președinte de ședință Grumuș Horațiu-Aurel, deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

### **Ordine de zi:**

**1.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 17 din 06.04.2021 privind aprobarea Devizului General actualizat al obiectivului de investiții „Modernizarea unităților de învățământ din comuna Sânpaul”**

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA UNOR DRUMURI LOCALE DIN COMUNA SÂNPAUL, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”**

**3.Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unei unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”**

**4.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei SÂNPAUL**

**5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Asociația de dans „Bekecs Táncegyesület,, și Comuna Sânpaul pentru realizarea proiectului „Frumoasa Lume Nouă,,**

### **6.Diverse**

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un proiect, respectiv **Proiect de hotărâre privind completarea Listei de investiții pe anul 2023.**

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusă, ordine care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal de la ședința ordinară a consiliului local din data de 28.02.2023, nu sunt obiecții din partea domnilor consilieri locali în ceea ce privește conținutul acestuia drept pentru care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de 12 de voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

In continuare se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 17 din 06.04.2021 privind aprobarea Devizului General actualizat al obiectivului de investiții „Modernizarea unităților de învățământ din comuna Sânpaul”**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, propune aprobarea devizului general estimativ cu valorile actuale, Comisia de specialitate din cadrul consiliului local al comunei Sânpaul a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 20 din 30.03.2023 modificarea Hotărârii nr. 17 din 06.04.2021 privind aprobarea Devizului General actualizat al obiectivului de investiții „Modernizarea unităților de învățământ din comuna Sânpaul”**.

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA UNOR DRUMURI LOCALE DIN COMUNA SÂNPAUL, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, având în vedere posibilitatea finanțării unor lucrări de intervenție prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 95 din 2021 pentru aprobarea Programului Național de Investiții Anghel Saligny, s-a decis participarea la acest program, drept pentru care s-a elaborat un Deviz general estimativ și s-a întocmit o cerere de finanțare pentru lucrările: modernizarea a 5 drumuri locale din intravilanul și extravilanul localităților Sânpaul, Chirileu, Dileu Nou și Sânmărghita, de asemenea se dorește efectuarea unor lucrări de consolidare șanț 555m și șanț betonat 25 m, lucrări de asigurarea accesului la proprietăți 124 bucăți, platforme de încărucare 10 bucăți și podețe tubulare 28 bucăți. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 21 din 30.03.2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA UNOR DRUMURI LOCALE DIN COMUNA SÂNPAUL, JUDEȚUL MUREȘ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unei unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, Unitatea Administrativ Teritorială /Comuna Hodac a solicitat retragerea din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Aquainvest Mureș deoarece dorește să se racordeze la stația de tratare a apei uzate care aparține serviciului de apă și canalizare al UAT Ibănești. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 22 din 30.03.2023 hotărâre privind aprobarea retragerii unei unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”**.

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei SÂNPAUL**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, se propune modificarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Sânpaul în sensul că se propune înființarea unui post de consilier personal al primarului, în conformitate cu prevederile art.129 alineat 3 din OUG nr.57/2009 privind Codul administrativ, actualizat, Consiliul local aprobă la propunerea primarului înființarea cabinetului primarului, care cuprinde 2 posturi pentru primari de comună. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 23 din 30.03.2023 privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei SÂNPAUL**

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Asociația de dans „Bekecs Táncgyesület”, și Comuna Sânpaul pentru realizarea proiectului „Frumoasa Lume Nouă”,**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, prin cererea nr.1552/23.03.2023 domnul Beno Barna Zsolt în calitate de director al Teatrului de dans popular „Bekecs Tancegyesület”, și președintele Asociației de dans Bekecs din Miercurea Nirajului solicită încheierea unui parteneriat pentru realizarea unui spectacol de teatru coregrafic nou, drept urmare propune să se aprobe participarea comunei Sânpaul la acest proiect prin aprobarea acordului de parteneriat și punerea la dispoziția asociației în mod gratuit a căminului cultural „Ratoni Janos din Valea Izvoarelor. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 24 din 30.03.2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat între Asociația de dans „Bekecs Táncgyesület”, și Comuna Sânpaul pentru realizarea proiectului „Frumoasa Lume Nouă”,**

**6. Proiect de hotărâre privind completarea Listei de investiții pe anul 2023.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, propune completarea listei de investiții pentru anul 2023 cu un nou proiect de investiții, respectiv cu **Renovarea energetică a clădirii C2 – Școala Gimnazială „Dosa Dasniel”, Valea Izvoarelor**. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 25 din 30.03.2023 privind completarea Listei de investiții pe anul 2023.**

**7. Diverse**

La punctul diverse domnul consilier local Gergely Simion readuce în discuție solicitarea legată de partea de toaletare, de curățenie în comună. Legat de partea cu becurile, în ședința precedentă a solicitat să se remedieze o problemă cu un bec care nu arde în localitatea Chirileu la nr.163, cetățeanul de la acel număr administrativ spune că nu arde de aproximativ 2 sau 3 luni, deși era vorba că lunar se verifică dacă funcționează toate becurile în comună. Domnul consilier local Pașca Dumitru solicită ca în localitatea Sânmărghita să se bage autogrederul deoarece nu se mai poate circula pe drum. Domnul primar îi răspunde că în localitatea Sânmărghita după ce se finalizează lucrările de branșamente la locuințe se va reface drumul. Domnul consilier local Pașca Emil Dorin solicită să se bage autogrederul și pe drumul Chirileului deoarece este dezastru. Mai întreabă ce se știe legat de programul Rabla, a auzit că a fost implementat în multe comune. Domnul primar îi răspunde că încă nu se știe nimic concret, acest program nu a fost implementat de nimeni, nu s-a primit nimic oficial în acest sens, este încă în faza de discuție. Domnul consilier local Pașca Emil Dorin mai întreabă care sunt pașii de urmat pentru un cetățean din localitatea Chirileu care dorește să înființeze un adăpost de câini de companie în comună. Domnul primar îi răspunde că nu primăria trebuie să-i acorde avizul, este o procedură care trebuie îndeplinită, are nevoie de acreditare.

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi și nu mai sunt alte discuții la punctul diverse domnul președinte de ședință Grumuș Horațiu Aurel le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței ordinare ale consiliului local Sânpaul.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,  
Cons.local, Grumuș Horațiu Aurel**

**Secretar general,  
Opriș Simona**